

В минувшее воскресенье состоялась презентация нового клуба любителей бега — «Полярный круг». У городской газеты стало быть, появился тезка.

Презентация клуба не случайно была проведена накануне Международного Дня защиты детей. Клуб одной из своих задач ставит привлечение в свои ряды детей, приобщение людей с их детских лет к бегу.

Чтобы вступить в клуб, быть его членом не нужно платить никаких взносов. Единственное обязательное условие членства — занятие бегом, участие в мероприятиях клуба.

В день презентации первыми на старт вышли дошкольники и младшие школьники. Сначала самые маленькие соревновались в беге на 30 метров. Потом состоялась эстафета, общей протяженностью 400 метров. Четыре тут же

## Презентация клуба

сформированные команды померялись силами. Наконец, был объявлен массовый забег на дистанцию 400 метров. Все его участники успешно добрались до финиша, где каждого из них ждала награда — большой салехардский пряник с изображением стеллы «Полярный круг».

Венцом праздника стал забег взрослых на 10000 метров. Вместе с испытаным марафонцем, участником шести международных марафонов Иваном Ивановичем Крючковым, взяли старт Владимир Медведев, Михаил Филиппов, Сергей Гузь, Анатолий Сантов. Первым на финише был Михаил Филиппов. После небольшого «салюта», произведенного судьей соревнований Юрием

Арсентьевым из стартового пистолета, состоялось награждение участников забега.

— В планах клуба, — рассказывает его председатель Владимир Медведев, — большой спортивный праздник 28 июня, в День молодежи, на котором вновь будут организованы соревнования в беге детей, а также будет забег взрослых на 20 километров. Затем в День рыбака они побегут на 30 километров, а в День физкультурника — на 42 км. На эту же дистанцию планируется забег, посвященный Дню города, который по традиции проводится ежегодно в сентябре.

У клуба «Полярный круг» появился первый спонсор

— частное коммерческое предприятие «Светлана». Разговариваю с директором магазина «Светлана» Анатолием Борисовичем Истоминым.

— Я давно знаю этих ребят-энтузиастов бега — Владию Медведеву, Мишу Филиппова, ветерана бега Ивана Ивановича Крючкова, — говорит А. Б. Истомин. — Сам хочу приобщиться к бегу. Мне было бы стыдно оставаться в стороне от того дела, которое они решили организовать. Вот мы и выступили спонсорами, внесли небольшой взнос 1000 рублей, — на приобретение спортивной формы. Думаю, что и в дальнейшем будем поддерживать их начинание.

Большую помощь в проведении первого мероприятия клуба любителей бега «Полярный круг» оказал горспорткомитет.

И. ПЕТРОВ.

### Программа передач по «Видеоканалу»

9 июня, вторник	13 июня, суббота
09-00 «Стик».	11-00 «Бич божий».
13-00 Программа «ИРТВА» (повторение).	18-20 «Свидетель». Италия.
18-20 «Как разобраться с делами».	21-20 «Сплошное невезение».
21-20 Боевик. США.	00-20 «Ловчий».
10 июня, среда	14 июня, воскресенье
09-00 «Брызги шампанского».	11-00 «Осознание». Индия.
18-20 «Теннеси Бак».	15-00 Открытый экран. Программа «ИРТВА». «Черепахи ниндзя».
21-20 «Детские игрушки — 3».	18-20 «Яблоко от яблони». Франция.
11 июня, четверг	21-20 «Поездка в Бисбаден».
09-00 Ключи от рая».	15 июня, понедельник
18-20 «Опасные гастро-лизы».	09-00 «Силы вторжения».
21-20 «Разборка в маленьком Токио».	18-20 «Двойной удар».
12 июня, пятница	21-20 «Осадное положение». Италия.
09-00 «Дикий сердцем».	
18-20 «Американский ниндзя».	
21-20 «Муж, жена и сатана». Франция.	

### „01“, „02“, „03“ ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Салехардским отделом внутренних дел разыскивается гр-ка Шестакова Светлана Владимировна 1960 года рождения, работает директором — учредителем магазина «Светлана», которая 28 апреля 1992 г. уехала в г. Набережные Челны и до настоящего времени не вернулась. Милиция обращается с просьбой к жи-

телям города, если что-то известно о ней, сообщить по телефону 31-02 или 02.

\* \* \*

1 июня гр. Г., находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес телесные повреждения своей сожительнице.

Ведется расследование.

### ДЛЯ ВАС. ОТПУСКНИКИ

С 29 ~~июня~~ 1992 года введен в ежесуточное обращение скорый поезд № 113 сообщением: Лабытнанги — Москва. Отправление из Лабытнаног в 5-00, прибытие в Москву — 4-15. Отправление из Москвы в 1-10, прибытие в Лабытнанги в 0-45. Время московское. Время в пути — 48 часов. Стоимость билетов: плацкарт — 216 рублей, купе — 278 рублей. комисссионный сбор — 6 рублей.

\* \* \*

Если у Вас есть дела в городе Лабытнанги, расположенным по соседству с нами. Вы хотите навестить родственников, друзей, подруг, посетить тамошние магазины, приглашаем Вас сделать это на комфортабельном теплоходе «Московский». Плата умеренная: билет — 89 рублей. Время в пути — 40 минут.

#### Отправление:

Из г. Салехарда: 8—30, 12—00, 15—30.  
20—00, 1—30.

Из г. Лабытнанги: 10—00, 13—30, 17—00,  
21—30, 3—15.

### КИНО

Смотрите в кинотеатре «Октябрь».

6—7 июня «Стенка на стенку». США. 2 серии (До 16 лет не допускаются).

Начало сеансов: в 18—20, 21—00.

8—9 июня «Цареубийца».

Начало сеансов: в 17—00, 19—00, 21—00.

10—12 июня «Жгучая страсть». Индия. 1 и 2 серии.

Начало сеансов: в 18—20, 21—00.

13—15 июня «Жгучая страсть». Индия. 3 серия.

Начало сеансов: в 17—00, 19—00, 21—00.

**НАШ АДРЕС:** Дом Советов, Республики 72, каб. № 307, 320.  
Телефоны: 31—75, 36—59, 21—75.

Формат: А/3.  
Печать высокая.  
Заказ 3028. Тир. 999.

Редактор  
**И. ХАРЛАМОВ.**